REFERAT FRA HANDBALLSTYRET

	Møtenummer: 10 - 2016

Frammøtte: Hans jr. Ånestad, Elisabeth Lerkbrekk, Rolf Jr. Skrettingland, Jorunn Varhaug, Bjarte Lende, Mariane Sør-Reime, Rita Mæland Skretting

Ikke til stede: Siri Kvia

Sted: Møterommet, nye hallen

Dato/kl: Torsdag 13. oktober 2016 kl 19:30


Sak 1: Godkjenne referat 

Godkjent

Sak 2: Banedagbok lørdag 22.10.2016

Mangler folk i sekretariatet – Hans Ånestad og Joakim Jeremiassen tar det.

Sak 3: J13 

Trener har trukket seg og 3 spillere gått over til Nærbø. 

Jobber med å skaffe ny trener. Kom opp akutelle navn, Hans forhører seg. Det er sendt ut mail til foreldre, ingen foreldre har meldt seg til å ta over trenerjobben.

Laget som er meldt på i A-serien, må trekkes.

Sak 4: Vasking av gammel og ny hall

Det er mye klister på veggene og på scenen i den gamle hallen.

Tar opp saken igjen på neste styremøte, må vite mer om hva som skal gjøres og av hvem – hva skal håndballgruppen gjøre og hva gjør vaskepersonellet.

Forslag til rutine for vasking tribune i ny hall:

Hallvakten mopper tribunen etter siste kamp. 1 gang i måneden vaskes den.

Sak 5: Produktsalt

Elisabeth har sjekket ut powerbank og sokker.

Powerbank blir for dyrt.

Vi går for sokker. Vi tar forhåndsbestilling. Elisabeth lager bestilling og skriv som sendes ut til trenere og oppmenn som igjen sender ut til spillere og foreldre.

Sak 6: Programblad

Rolf, Jorunn, Elisabeth, Marianne og Rita kjører ut programbladene. Fordelt rutene seg imellom.

Sak 7: Sportslig utvalg

Hans skal ha møte med Martin Ueland og Kjetil Aanestad mandag 17. oktober 2016. 

Sak 8: Økonomi

19 000,- i inntekter i september. 

Inntektene er egenandel på treningsdrakter.

5 000,- i kiosksalg.

15 000,- i underskudd pr. 30.september.

Sak 9: Minihåndballmålene

Status på styremøte var at de ikke hadde kommet som lovet i sist uke, skulle få de i løpet av uken, fikk beskjed fredag 14.10 at de har kommet.

Sak 10: Egenandel buss

Seniorlagene har tatt opp spørsmål ifm reiseutgifter til Sørlandsturer. 

Pga serieoppsettet har de flere langturer enn først antatt.

Samlet styre ble enige om at seniorlagene betaler en egenandel på 250,- pr. tur.

Må finne løsning for betaling, f.eks. Mcash. Må sjekke om det går an.

Vi tilbyr supportere til å følge bussen mot betaling. Ble ikke bestemt beløp.

Sak 11: Utenlandsturnering

Saken er tatt opp i hovedstyret, venter på tilbakemelding.

Sak 12: Vennefest

Vennefesten er en god inntektskilde for håndballen. Dette året blir feste første helgen januar, lørdag 7. januar 2017. Hans bestiller hallen og snakker med Martin og Kjetil på møte de skal ha på mandag 17. oktober. Det er seniorlagene som er ansvarlige for organisering og gjennomføring av vennefesten. Håndballstyret hjelper til dersom ønskelig.

Sak 13: Evt.

Jorunn og Rolf informerer om at det ikke er mer håndballdrakter igjen. G10 trenger drakter, hva gjør vi? 

Hører med fotballen om det er mulig å låne fra de. 

Vil helst ikke bestille nye drakter, da vi ikke vet hvordan det blir med type drakter og trykk neste år.

Det er nå ryddet plass til håndballutstyr i den nye hallen. Seniorlagene, J18 og J16 har hver sin kasse. Dukkene må ikke stå ute i hallen når det ikke er treninger (husker ikke hva vi ble enige om hvordan de skulle oppbevares??? ))

Neste møte torsdag 27.oktober 2016 kl. 19:30

Referent: Rita Mæland Skretting

